



夏邑农民教育培训发展工作获殊荣

本报讯(记者 韩丰)11月17日,记者从夏邑县农广校获悉:在洛阳市举办的第二届全国农民教育培训发展论坛上,夏邑县荣获全国五项大奖。

习近平总书记强调,人才振兴是乡村振兴的基础。坚定不移培养一支高素质农民队伍是实施乡村振兴战略的必然要求。夏邑县委、县政府高度重视农民教育培训工作,切实加强农民教育培训专门机构农广校的建设,依托农广校大力组织开展农民教育培训。县农广校坚持以“培养新农民、发展新农业、服务新农村”为己任,高举农民教育培训大旗,紧紧围绕脱贫攻坚和乡村振兴的实际需要,实行“五个结合”(农民教育培训与农业产业发展结合、与脱贫攻坚结合、与基层组织建设结合、与生产示范基地建设结合、与新型农业经营主体培育结合),积极探索农民教育培训发展新模式,培养了大批农村实用人才,取得了明显成效,为全国开展农民教育培训工作提供了诸多夏邑经验。

夏邑县新型职业农民永震农业培训班



夏邑县农广校在永震农业举办农业实用技术培训班。本报记者 韩丰 摄

在第二届全国农民教育培训发展论坛上,隆重推出了全国农民教育培训“十大宣介”,夏邑县农广校在五项宣介中榜上有名,其中:100个全国农民教育

培训发展典型案例入选3项,分别为“四步培养法”农民教育培训案例、“围绕产业办专业 办好专业促产业”农民职业教育案例、“政府主导、多方联动、产教融合”农民教育培训案例,这是继2015年夏邑县新型职业农民培育模式被农业部评为全国新型职业农民培育十大模式、2018年夏邑县产业扶贫带头人培养模式被农业农村部定为全国产业扶贫十大创新机制典型之后又总结推出的农民教育培训新模式;100个全国示范性农民田间学校,夏邑县永震农业有限公司农民田间学校入选;100名优秀农民教育培训基层农广校校长,夏邑县农广校校长王留标榜上有名;100名优秀农民教育培训教师,夏邑县农广校王红战、李存义两人入选;100部优秀农民教育培训新闻宣传作品入选两件,分别是王留标的《河南夏邑:以培养致富带头人为抓手推进产业扶贫》和郭建东的《技术服务助推脱贫攻坚》。在这次第二届全国农民教育培训发展论坛上,夏邑县是唯一获得五项殊荣的县区。



陈萍课间在教室里与学生亲切交谈。本报记者 韩丰 摄



“我从陈老师身上学到的不仅仅是知识,更多的是做人的道理。”夏邑高中3105班的李鼎说起自己的语文老师陈萍,感激之情溢于言表。

李鼎说的陈老师,就是今年被评为省级师德标兵的夏邑高中教师陈萍。陈萍曾因车祸差点失去双腿,虽然经过治疗保住了双腿,却患上了肌营养不良的特殊病症导致她行走不便。身体的原因并没有影响陈萍履行作为一名人民教师的职责,她2005年参加工作,在三尺讲台上耕耘了整整14年,14年来,她以优异成绩、美好品行、无私奉献树立了新时代人民教师的形象。

在夏邑高中,说起陈萍,无论是教师还是学生,大家都不约而同地竖起大拇指。十几年来,陈萍爱生如子,她把自己全部的精力放到学生身上,关注他们的成长,提升他们的成绩,成了孩子们最值得信赖的朋友。

“这两个班我已经跟了两年半了,对孩子有了很深的感情。”说起这两个班的孩子,陈萍满脸幸福的笑容。这些孩子也很争气,每次考试都会给陈萍带来惊喜,连续几年陈萍带的班级都取得年级第一、全县的统考第一等一连串的好成绩,让大家佩服她的教学有方。“陈老师有好些学生已经在全国重点高校上学,我们这届也不能给陈老师丢脸。”3105班的尚紫旭这样给自己鼓励。

在陈萍的班级里,孩子们之所以能这样全力地投入学习,还有一个重要的原因,那就是被陈萍不服输的精神所感动。陈萍因为双腿走路困难,每次上楼都要提前十几分钟到教室,虽然上下楼梯很困难,但陈萍从来没有因为身体的原因耽误孩子的课程。懂事的孩子们自觉地排班,搀扶陈萍上下楼梯,于是,在夏邑高中经常会看到这样的感人画面:孩子们搀扶着陈萍蹒跚而行。

近年来,陈萍的腿疾越来越严重,辗转各地寻医问药皆无果。在一位医生的建议下到河北医科大学附属医院就诊,医生询问后惊讶地说道:“你腿都这样严重了,还能教高中毕业班的课?”是啊,在医生看来这样的疾病已经不能再坚持工作,更不用说教毕业班这样繁重的工作,但是,陈萍深深爱着三尺讲台,更不愿放下三尺粉笔。

“只要腿不断,我就不会被压倒!不管前面道路如何崎岖,我都一定要坚定地走下去!”2019年教师节表彰会上,作为全省师德标兵的陈萍说出了这样铿锵有力的话,这也是她对自己挚爱的教育事业的铮铮誓言。

绽放三尺讲台上的『美丽之花』

——记夏邑高中省级师德标兵陈萍
本报记者 韩丰

不忘初心 牢记使命

夏邑三项举措扎实推进主题教育

本报讯(记者 韩丰 通讯员 张文立)11月18日,记者从夏邑县主题教育办获悉,该县采取“虚心听意见、真心找问题、细心抓整改”三项措施,扎实推进主题教育深入开展。

虚心听意见。为真心听取广大干群和基层单位的意见建议,该县县级党员领导干部率先垂范,带头征求意见。县委书记梁万涛及其他县级党员领导干部主持参加12个座谈会,虚心听取意见。同时,采取深入到联系点、设置意见箱、开通热线电话等形式,广泛征求广大群众的意见建议。目前,全县各参学单位

共召开座谈会230场(次),深入谈心2800余人,设置意见箱130余个,开通热线电话150部,征求意见建议1260条。

真心找问题。为切实找准工作中存在的问题和差距,县委在征求意见时提出“三多三少”的要求,即多提建设性意见和建议,少埋怨牢骚;多提批评性意见和建议,少称赞表扬;多找与初心使命的差距,少自我陶醉。要求各参学单位将征求到的意见和建议分类归纳整理后,连同意见和建议原稿一并交给县委巡回指导组审阅,看是否把存在的问题和差距找准找对。

细心抓整改。为确保整改实效,该县坚持边学边查边改,重点突出“三个细”,即把存在问题的原因分析细,把问题整改的措施制定细,把问题整改的责任分解细。同时,县委主题教育办公室印制了整改台账,明确了整改问题、整改责任人、整改措施、整改时限、整改效果。各参学单位在广泛征求意见和深入查摆问题的基础上,按照“三个细”的要求,认认真真抓整改,实实在在求效果,力求通过边学边改,让群众得实惠。目前,已解决群众反映的热点、难点问题1560余个,提升了广大群众的获得感。

马头镇:

主题教育助推脱贫攻坚

本报讯(何心华 付妍)“镇内现场观摩,镇外参观考察,我们组织全镇广大党员干部分批到兰考焦裕禄纪念馆、永城陈官庄烈士陵园和北刘楼中药材种植基地‘打卡学习’,重温入党誓词,以主题教育促脱贫攻坚。”11月18日,夏邑县马头镇党委书记经文涛说。

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,马头镇组织脱贫攻坚先进事迹报告团,在全镇各村巡回宣讲,紧密结合脱贫攻坚、大气污染防治和乡村振兴,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实同步推进,确保主题教育取得实实在在的成效。

针对农业农村方面的短板,盯紧群众最急最忧最盼的问题,打通一批工作“堵点”,打造一批服务“亮点”,解决一批“热点”,办成一批惠民实事,切实增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

主题教育,解的是民忧,纾的是民困,暖的是民心。连日来,镇党委班子成员带领职能部门人员入村到户解决近50人的低保问题,做到困难群众不愁吃不愁穿;办理近50户危房改造,确保困难群众住房安全;打通了北刘楼至东崔店等断

头路近10公里,极大方便了群众出行;通过公司化运作,每天垃圾清运车逐村清运,彻底解决了生活垃圾回收清运问题;新建北刘楼和白庙小学两栋教学楼,极大改善了教学条件。

“我2014年因病致贫,被识别为建档立卡贫困户,2018年镇政府干部刘晓燕帮我办理了低保,解决了我的吃穿问题,又帮我进行了危房改造。今年10月,镇里帮我申请了5万元贷款,种植中草药材,还安排我到扶贫车间务工。今年俺家总收入达20518元,人均10499元,顺利脱贫致富。”说起主题教育带来的变化,现年58岁的马庄村贫困户马振玉兴奋不已。

聚焦主线是搞好主题教育的根本,以上率下是搞好主题教育的关健,检视问题是搞好主题教育的保障,联系实际是搞好主题教育的基础,解决问题是搞好主题教育的目的。镇党委、政府决心在学的广度、研的高度、检的深度、改的力度上狠下功夫,不断巩固扩大主题教育成果,促使党员干部思想作风和工作能力明显提高,推动马头镇经济社会高质量发展,为夏邑全面建成小康社会做出新贡献。



11月18日,华能国际夏邑风力发电项目第一台发电机塔在夏邑县孔庄乡八里庄村吊装成功。塔高140余米,风扇叶长68米。该项目规划安装风力发电机20台,每台机组一小时发电2500多度,日创收3.2万元。计划明年年底竣工,全部建成投入运行后,年创产值可达20亿元,将给夏邑带来可喜的税收。本报记者 韩丰 摄



11月18日,夏邑县人民医院抽调内科、儿科、中医科、消化内科、内分泌科、感染内科的20多名专家和医护人员,携带心电图机、血压计、血糖仪、日常用药、健康宣传资料等物品来到刘花园村,为村民提供义诊和健康咨询指导服务。焦华璞 摄



11月19日,夏邑县孔祖中专汽修专业的贫困生在聆听老师现场教学。去年以来,孔祖中专对全县270户建档立卡贫困户进行“点菜式”专业技能培训。他们按照每个家庭的需求和实际情况,开设养殖种植技术培训、电焊技术培训等近十种专业技能培训,让200多名贫困人员掌握了一技之长,走上了脱贫致富的“快车道”。本报记者 韩丰 摄

本版新闻统筹 韩丰

公告

为了商丘的城市建设,让广大市民出行更加便利和顺畅,根据商丘市梁园区城市管理局的要求,对八一一路(神火大道—归德路)进行污水管网治理,由此给广大市民出行带来的不便,还请各位市民理解和支持。

特此公告

河南兆晟建筑工程有限公司
2019年11月20日

公告

为了商丘的城市建设,让广大市民出行更加便利和顺畅,根据商丘市梁园区城市管理局的要求,对长征路(民主路—团结路)进行污水管网治理,由此给广大市民出行带来的不便,还请各位市民理解和支持。

特此公告

河南翔宇建设有限公司
2019年11月20日

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年11月29日16时,在市公共资源交易中心404室公开拍卖贵州茅台酒一批及丹尼斯购物卡。

有意者,请于2019年11月28日17点前交纳保证金0.5万元/标的(保证金通过市公共资源交易中心网站链接转账至银行),并于拍卖当天持身份证件提前一小时到会议室办理竞买手续;不成交,保证金五个工作日内退还。

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地
联系电话:15539056407

商丘市亿佳拍卖有限公司
2019年11月20日

拍卖公告

(一)受委托,我公司定于2019年11月29日15时,在市公共资源交易中心404室公开拍卖:商丘市神火大道与株洲路交叉口西北角的14层综合大楼及相关配套设施的14年租赁权。请于2019年11月28日17点前交纳保证金100万元(保证金通过市公共资源交易中心网站链接转账至银行),并于拍卖当天持身份证件提前一小时到会议室办理竞买手续;不成交,保证金五个工作日内退还。

(二)受委托,我公司同时同地拍卖梁园区凯旋路民主路东南中环广场2号楼118铺,请于2019年11月28日17点前将保证金20万元交至我公司账户,并于拍卖当天持身份证件办理竞买手续;不成交,保证金三日全额无息退还。
展示时间、地点:即日起标的物所在地
联系电话:15539056407
商丘市亿佳拍卖有限公司
2019年11月20日